BÀI 16
[bookmark: _GoBack]ĐỌC BẢN ĐỒ (HOẶC LƯỢC ĐỒ) ĐỊA HÌNH TỈ LỆ LỚN
Bài tập 1: 
- Đường đồng mức là đường nối những điểm có cùng độ cao so với mực nước biển.
- Các đường đồng mức càng gần nhau thì địa hình càng dốc, các đường đồng mức càng thưa thì địa hình có độ dốc càng nhỏ.
Bài tập 2: 
- Hướng từ đỉnh núi A1 đến đỉnh núi A2 là hướng tây  đông.
- Sự chênh lệch về độ cao của hai đường đồng mức là 100m.
- Độ cao của đỉnh: A1: 900m; A2: khoảng 650m; B1: 500m; B2: 650m;B3: khoảng  550m.
- Khoảng cách trên bản đồ từ A1 đến A2 là 7,7 cm
Tỉ lệ bản đồ là 1:100000
Vậy khoảng cách theo đường chim bay từ A1 đến A2 là: 7,7 *100000 =770000cm = 7,7 km
- Sườn phía tây của A1 dốc hơn sườn phía đông (Các đường đồng mức ở phía tây sát gần nhau hơn).

